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Blíži sa predĺžený víkend, predpoveď hlási teplé počasie atakujúce 31°C a slovenské akvaparky, kúpaliská 

a plavárne už začali letnú sezónu a sú ideálnym miestom pre strávenie blížiaceho sa predĺženého víkendu.  

„Thermalpark Šírava na východe Slovenska spojil otvorenie sezóny s oslavou 10-tich narodenín, Vodný park 

Bešeňová otvoril  leto 22.6 koncertom legendárnej kapely IMT Smile, Tatralandia chystá 5. 7. veľkú narodeninovú 

párty s raperom Kalim, Termálne kúplisko Podhájska oslávy 51. výročie koncertom kapely Gladiátor, Aquacity 

Poprad od 5. do 7.7. má pompézne oslavy 20. výročia akvaparku,“ informoval viceprezident SAAKP( Slovenská 

asociácia akvaparkov, kúpalísk a plavární ) Peter Kolenčík. 

SAAKP eviduje za prvých 6 mesiacov roku 2024 nárast návštevnosti, v porovnaní s minulým rokom o 8%. 

Predbežné rezervácie ubytovania na júl sú na úrovni 77% a na august 54%. 

„Celkovo predpokladáme mierny nárast návštevnosti v porovnaní s rokom 2023, dôležité je však priaznivé, ale 

predovšetkým stabilné počasie. Veľkou oporou je, že náš segment má stabilnú klientelu domácich návštevníkov 

a susedných krajín. Potvrdzujú údaje za rok 2023, kde 66% tvoria Slováci, 23% českí a 9% poľskí návštevníci, škoda, 

že len 2% sú návštevníci z iných krajín“, dodal prezident SAAKP Gabriel Somogyi. 

SAAKP registruje narastajúci dopyt klientov po komplexných službách, preto prevádzkovatelia rozširujú portfólio 

ponuky a okrem bazénov a vodných atrakcií sa čoraz viac zameriavajú na budovanie ubytovacích kapacít a 

kombináciu produktov. 

„Vodný park Bešeňová realizuje prestavbu hotelového bloku na „Pamukkale“- 29 luxusných apartmánov so 

súkromnou termálnou vírivkou v 4*štandarde, novozámocké kúpalisko Štrand vsadilo na modulové domy a rozšírilo 

tak ubytovaciu kapacitu o 60 osôb, Thermalpark Dunajská Streda rozšíril ubytovacie kapacity o 28 izieb, 

Thermalpark Nitrava 1.7. otvoril hotel AquaSolis, nové apartmány pribudli aj v termálnom kúpalisku Vincov Les“,  

vymenoval P. Kolenčík. 

K letu už neodmysliteľne patria aj animácie, kultúrny program, tobogany a vodné atrakcie. Tie treba nielen 

vylepšovať, ale pripravovať novú, trendovú vodnú zábavu.  V Novolandii pribudol tobogan, Aquapark Senec 

otvoril nový detský bazén, Veľký Meder pripravuje koncerty, premietanie filmov, Aquacity Poprad a Thermalpark 

Dunajská Streda rozšírili ponuku detských ihrísk a gastro zariadení, Thermalpark Šírava pripravuje Havajskú párty 

a festival maskotov. Liptovské aquaparky sa zamerali na komplexnosť produktu a okrem bazénov či toboganov 

ponúkajú v cene ubytovania aj výlety lanovkou v Nízkych a Vysokých Tatrách. 

Ceny vstupného kúpalísk a aquaparkov sa odvíjajú od lokácie, vybavenosti, množstva bazénov či atrakcií i ponuky 

služieb. Každý návštevník si vyberie podľa svojich možností z cien v rozmedzí od 8 do 39€. 

 

 

 

Kontakt: saakp@saakp.sk, www.saakp.sk 

Slovenská asociácia akvaparkov, kúpalísk a plavární ( SAAKP ) zastupuje záujmy svojich členov, slúži ako odborná 
platforma a poradný orgán pre štátnu správu.  
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